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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 1.975

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro do ano de 2.015 (dois mil e quinze), às 17h15min,

na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello

Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 02ª Sessão Ordinária, durante o 1º Período

Ordinário, do 3º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores da atual legislatura, a saber:

ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT, SIRLENE MARIA ZAPALALIO

FRIGO/PMDB, ITALVINO FRANCISCO MIOTTO/PSD, JAIRO MATIOLLO/PP, JARLEI LUIS TONIELO/PP,

NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, e CLAUDINO CELSO KIELING/PSD. Foi

verificada a presença de todos e confirmada a existência de “quorum”, o Senhor Presidente

cumprimentou os Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE

DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE:

1) O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha

de inscrição para o uso da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para a Segunda

Secretária para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da

sessão anterior, de n° 1.974 (um mil novecentos e setenta e quatro), de 16 (dezesseis) de

fevereiro de 2015 (dois mil e quinze) para deliberação plenária, sendo colocada em discussão e

votação. Encerrada a discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada

unanimidade, com a ressalva do Vereador Jairo Matiolo/PP quanto à qualificação da

Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB, cujo cargo correto é Segunda Secretária. 3) Pelo Sr.

Presidente foi concedida a palavra à Segunda Secretária, Vereadora NEIVA KLEMANN

TONIELO/PMDB para que procedesse às leituras das correspondências recebidas e enviadas, e

demais expedientes, conforme segue: A) Ofício nº 044/2015, de 23 de fevereiro de 2015, oriundo

do Poder Executivo Municipal, que disponibiliza informações quanto a utilização de

equipamentos doados ao Município de Presidente Castello Branco pelo programa PAC 2 do

Governo Federal. B) Ofício nº 0136/2015/CGMP, de 05/02/2015, oriundo da Corregedoria Geral

do Ministério Público de SC, que comunica a realização de Correição Ordinária nas Promotorias

de Justiça de Concórdia, entre os dias 17 e 18 de março de 2015. C) Mensagem nº 002/2015, de

23/02/2015, oriunda do Poder Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei 002/2015, de

23/02/2015, em regime de urgência, que autoriza a realização de despesas com as festividades

em homenagem às Mulheres Castellenses e dá outras providências. D) Leitura do convite da

administração municipal para o Encontro das Mulheres Castellenses, dia 07/03/2015. DA

PALAVRA LIVRE: O Vereador Ademir Pedro Toniello/PSD, inscreveu-se previamente para o uso da

palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Cumprimento o Presidente os nobres

colegas vereadores e as vereadoras, o nosso assessor jurídico e a nossa secretária. Eu quero

dizer que tem bastante reclamação sobre a falta de medicação dos idosos, hipertensos assim

por diante. A gente cobrou do prefeito antes e todos os vereadores estavam presentes, e ele

me falou que dentro de poucos dias estará resolvido isso porque tem que fazer licitação, foi feito

e não deu certo. Mas agora vai dar certo então. Agora em poucos dias vai ser resolvido. Então

esta resposta é que tem que ser dada ao pessoal, e logo vai ser resolvido. É normal que no final

do ano que acontece isso, mas vamos ter que aguardar mais uns dias que tudo vai ser resolvido.

Também quero fazer um pedido ao Prefeito que fizesse, eu já fiz o pedido pessoalmente faz dias
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que eu pedi, uns tubos para por na entrada do Derci Albara na Linha Imigra. Já faz mais de um

mês e não foi resolvido, ainda ele precisa carregar os seus suínos. É na entrada da propriedade,

eu acho que temos que dar incentivo lá. Ele precisa com urgência e já se passou um mês e não

foi resolvido este problema. Quero renovar o pedido do ano passado. Também que sempre eu

lutei e várias vezes eu pedi para que fosse feito o encanamento da água. Para aquelas famílias

que falta lá em Linha Taquaral, Banhadão e outras comunidades que praticamente são 40% ou

50% do município que não está encanada esta água. Inclusive estamos sem água aí pelo

interior por causa que queimou a bomba. E essa bomba o Prefeito nos repassou para nós que

demora uns dez dias ainda, pois precisa de licitação para o conserto. Tem uma reserva mas

não estava pronta e então atrasou um pouco mas agora daqui uns dias vai funcionar a água. E

acho importante que nós repassamos ao pessoal que ainda bem que está chovendo, e daí não

falta água. Mas essa água faz falta para muita gente. Esperamos que em dez dias seja

resolvido este problema. Gostaria de renovar o pedido que agora a Prefeitura tem máquinas,

bastante máquinas, mas acho que falta operador. Daqui a pouco tem que contratar e fazer

esses encanamentos de água. Porque todo o mundo tem os direitos iguais, uma parte do povo

tem água e outra não tem água isso não é justo. Nós todos os vereadores temos que se dedicar

sobre isso porque pra quem tem é bom. Mas quem tem não sabe a falta que faz para quem

não tem a água. Então nós temos que defender isso. E também quero renovar o pedido que eu

fiz no ano passado que é para reabrir a estrada de Taquaral que dá acesso a Filadélfia, que é

uma estrada muito estreita e tem muito mato tem que ser reaberta. Eu acho que tem que dar

mais atenção lá. Já teve acidente e pode acontecer mais então nós devemos cobrar essas

horas que vem em favor da população. Finalizando o Vereador agradeceu e encerrou seu

pronunciamento. O Vereador Claudino Celso Kieling/PSD, inscreveu-se previamente para o uso

da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Cumprimento o Presidente os colegas

vereadores e a vereadoras o nosso assessor jurídico e a nossa funcionária e os visitantes. Então

quero deixar o meu relato, que nós estamos com uma crise na produção de leite no interior, o

preço está muito defasado. Deu uma caída no preço e o agricultor está sentindo dificuldades.

Queria pedir aos colegas vereadores, que quem tem acesso aos Deputados que entrasse em

contato com eles e fizesse uma pressão ao Governo Federal e resolvesse este problema. Porque

deu um aumento grande nos combustíveis e também está dificultando toda a cadeia, pois

subiu a luz, o combustível e o problema na produção do leite está praticamente dando prejuízo

para o agricultor. E também quero deixar uma solidariedade aí aos nossos colegas

caminhoneiros que também estão com problema na atividade deles. Não estão tendo lucro e

estão com sérias dificuldades também por causa do preço do combustível. Então caros colegas

vereadores nós aqui somos pequenos. Mas se todos dessem uma ligadinha ou entrasse em

contato com os seus Deputados para nós começar a fazer uma mobilização. Para ver se nós

conseguimos alguma coisa e tentar melhorar, porque a gente está sentindo muita dificuldade.

A gente vê os agricultores, todo mundo reclamando que estão com dificuldade e a gente está

sentindo que vai vir mais aumento no combustível e na luz. Estou vendo que a coisa tá ficando

feia, então a gente pede que cada um fizesse um pequeno contato com os Deputados e que

comecem a se mexer lá pra cima. Que a cadeia produtiva aqui está sofrendo. Mesma coisa a

área de transporte, por causa do aumento combustível ficou mais complicado. Então a gente

deixa um relato aí pra tentar entrar em contato e ver se consegue alguma coisa, para fazer

uma mobilização para amenizar um pouco o que está acontecendo. Também tem as estradas
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aí do interior que estou vendo que está começando a complicar. Então tem que ver para dar

uma melhora por que está muito complicado. Finalizando o Vereador agradeceu e encerrou

seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Não há assuntos relacionados na ordem do dia. DO

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres Colegas Vereadores para a sessão ordinária a

se realizar no dia 03/03/2015 (terça feira), as 17:15 horas. Agradeço a presença de todos e

encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Roberto Albara
Presidente

Italvino Francisco Miotto
Primeiro Secretário


